Megoldas. Legyenek az ABC haromszog szogei o, 3, v. A feltétel szerint egyenls szogosszegek kozos értékét jeldlje

. Ekkor 2 = B + v, azaz ¢ = ?

BPC< = 180° — ¢ = 180° — g - g — BIC4,
és mivel a BC' egyenes nem vélasztja el a P és I pontokat, innen kovetkezik, hogy BIPC hurnégyszog, P tehat rajta
van a BIC koriilirt korén.

Legyen AI és az ABC koriilirt korének masik metszéspontja @ (1. dbra). Ismeretes, hogy @ felezi az 6t tartalmazo

BC ivet, ezért QB = QC. Masfelsl QCI< = % + % — QIC<, mert az AIC haromszdg kiilss szoge, ezért QC = Q1.

A fenti BIPC harnégyszog koriilirt korének a kézéppontja tehat a @, és igy QI = QP.

1. dbra

Az APQ héaromszogben a hiromszog-egyenlGtlenség miatt
AP+ PQ > AQ = Al + 1Q,

azaz valoban fennéll, hogy AP > Al. EgyenlGség pontosan akkor teljesiil, ha P az AQ szakasz pontja, azaz P = I.



